

国足世预赛主场成香饽饽

球踢好了就不愁没人追

第一个主场很抢手

第一轮轮空，第二轮去不丹打客场，国足世预赛第一个主场要等到9月才姗姗来迟，那场比赛国足的对手是中国香港队。从1985年的“5·19”到2015年的“9·3”，中国男足这次究竟会交出怎样的答卷，这一悬念很刺激球迷的胃口。从这几年表现看，特别在今年1月亚洲杯后，中国球迷目前预期比较乐观。因此想承办中国队世预赛第一个主场的城市相当多，大家都希望抢到这头份荣誉。

其中态度最积极的是西安、南京和长沙。西安虽然在场地等硬件方面相对陈旧，但也达到了承办国际A级比赛的标准，当地还开始计划近期对

陕西省体育场进行改造升级。长沙贺龙体育中心历来被视为国足的“福地”，国足在这座球场一共踢了7场比赛，3胜4平保持不败。虽然和西安等中国队传统主场相比，南京奥体中心缺少承办国足重要国际比赛的经历，但在上个月热身赛中中国队1比1战平突尼斯队后，南京奥体中心也算是通过了主场“大考”。

第二个主场竞争者多

想看国足的第二个主场，要到11月12日，对手是不丹队。显然这又是一场期待中的大胜。“我觉得广州很好，11月的时候，这里的气候正合适。”恒大球员冯潇霆这样憧憬着国足世预赛的主场。其中如果中国队第二个主场若放在广州还

真不错，因为那时中超联赛刚结束，国脚们的体能都到了极限，对于国脚大户恒大的球员来说，确定广州做主场自然可以节省体力。不过，这只是冯潇霆的美好愿望，实际上国足第二个主场很可能要在长江以南的城市举行。“主场的选择很重要，需要看对手，看天气，看场地等多方面的因素而定。”国足主帅佩兰说。

后两个主场可能打包

两个主场之后，要想再看国足打世预赛，就得等到2016年了。明年3月24日中国队对阵马尔代夫、3月29日对阵卡塔尔，这是最为关键的两场收官战，由于时间仅相隔一周，因

此它们很可能安排在一个城市，也因此这个地点的选择更为重要。由于时间已确定在3月比赛，考虑到春寒料峭的气候因素，中国队后两个主场极可能要在长江以南的城市举行。“主场的选择很重要，需要看对手，看天气，看场地等多方面的因素而定。”国足主帅佩兰说。

如果想要拿到足够多的分数，漂亮的主场成绩必不可少。对此，中国足协竞赛部主任戚军说：“对手是谁、适合在什么类型的城市进行比赛、天气情况如何、草坪情况如何，都是需要考虑的因素。最终选择哪里，需要一个系统的评估，同时我们也会参考主教练佩兰的意见，最终选定中国队世预赛的主场所在地。”

避免家长私下干涉 国足主场“比武招亲”

“确定中国队在今明两年世预赛四个主场是中国队备战工作中非常重要的一个环节，因为中国队要想顺利获得C组出线权，四个主场比赛必须全部拿下。”中国足协官员这样说。

按照中国足协的计划，世预赛主场将像此前的“中国之队”版权出售那样采取公开招标的程序，凡是有意愿申办中国队世预赛主场的城市和地区都可以参与竞标，中国足协根据参与者给出的各方面软硬件条件以及承办类似比赛的经验，最终经过严格评比，筛选出最合适主场。

据了解，申办世预赛主场的门槛并不低。申办方除了要为中国队提供良好便利的服务之外，还需要考察该城市的办赛能力，因此中国足协肯定会优先考虑那些承办过中国之队比赛的城市，同时还要考虑安保、上座率等诸多因素。

中国队第一个世预赛主场要等到差不多半年之后，因此留给中国足协敲定主场城市的时间还比较长。“即便如此，我们也不会将这项工作拖太久，毕竟我们还得给承办城市留足准备的时间。”一位足协人士说。按照目前的工作节奏，中国足协可能在5月就确定世预赛中国队的主场事宜。



4月20日，NBA常规赛，马刺92比107不敌快船。保罗砍下了32分7篮板6助攻2抢断，格里芬26分12篮板6助攻，克劳福德17分，雷迪克10分，小乔丹9分14篮板4封盖。

乔丹和詹姆斯谁强？ 美大学生争论引发斗殴

关于勒布朗·詹姆斯和迈克尔·乔丹之间的比较从未停止。有时候，这种比较会升级为激烈的争论，甚至是冲突。近日，宾夕法尼亚州立大学的两名室友在争论这个话题的过程中引发了一场肢体冲突。

今年22岁的宾夕法尼亚州立大学学生丹尼尔·门德里斯在与室友争论“乔丹和詹姆斯，谁才是NBA历史最佳球员”时发生了打斗。最终，门德里斯遭到逮捕，并且受到了严重威胁侵犯他人身体罪等三项罪名的指控。与他发生争执的那位室友，目前的情况还不得而知。

当时警方告诉门德里斯，在接到传讯之后，他不能独自返回自己的住处，除非是在警方人员的陪同之下才能回家收拾自己的物品。

据警方称，门德里斯被释放之后返回了学校的公寓，并与住在那里的一些女性发生了口头争执，而且出言不逊。结果对方打电话报警，并敦促门德里斯快点离开。后来，警察再次把门德里斯带走，并指控他非法入宅和骚扰。

据悉，丹尼尔·门德里斯的初始听证会将于本周四举行。

(本版稿件均据新华社)

SIEMENS BOSCH | 贵诚家电
GUICHENGJIADIAN

2015西门子·博世界杯“美好生活”摄影大赛

主办单位：枣庄日报社 广告天下网 枣庄市摄影家协会 山东贵诚集团家电公司 博西家用电器（中国）有限公司

- 一、参赛作品题材不限，品牌不限，凡体现美好生活的场景、画面均可。
- 二、投稿截止日期：2015年6月13日
- 三、投稿邮箱：adtx532@126.com
- 四、金奖1名：奖价值5000元左右西门子冰箱一台；
银奖2名：各奖价值3000元左右西门子洗衣机一台；
铜奖20名：各奖咖啡壶一个；
优秀奖50名：各奖100元精美礼品一份。
凡投稿者，均赠送100元西门子家电认购券一张。
(2015年6月20日前到贵诚购物中心家电城西门子冰箱专柜认领)
- 五、颁奖时间：2015年6月20日（端午节）
- 六、颁奖地点：山东贵诚集团枣庄店门前广场



扫描进入广告天下网手机版



扫描贵诚家电二维码有惊喜

详情登陆：广告天下网 www.adtianxia.com

SIEMENS
西门子家电

冰箱 洗衣机

BOSCH
博世 科技成就生活之美

冰箱 洗衣机

高端家电 德国制造 品质生活之选

山东贵诚集团枣庄店、薛城店、滕州店、山亭店家电卖场均有销售